

以色列战机“入侵”叙利亚

叙防空部队炮火还击 以战机撤退

叙利亚军方6日说,以色列战机5日深夜至6日早晨侵入叙北部地区,并“投下弹药”,在遭到叙防空部队攻击后飞离。以色列对叙方指责保持沉默,拒绝发表任何评论。

以战机无人区投弹药

叙利亚阿拉伯通讯社援引叙军方发言人说,数架以战机从地中海方向侵入,在无人区“投下弹药”,没有造成人员和财产损失。

“(叙利亚)防空部队对入侵战机开火,迫使以战机在无人区投下弹药后逃离,(事件)没有造成人员和财产损失”,这位没有透露姓名的发言人说。

这名发言人说:“我们对以色列的公然侵略行为提出警告,并保留使用合适途径予以回击的权利。”

发言人没有说明以战机是否对目标发动攻击,以及飞机投下的“弹药”是何物。

路透社报道说,以战机“侵入”地点位于叙利亚与土耳其接壤处的泰勒艾卜耶德地区。报道援引当地居民的话说,他们听到至少5架飞机飞越当地上空。

叙方考虑进行回击

叙利亚政府官员就战机“入侵”事件抨击以色列,指出叙方将作出适当反应。叙利亚副总统法鲁克·沙雷谴责了以色列“蓄意”制造事端,指出“以色列制造紧张,为以后的战争寻找借口”。

叙利亚新闻部长穆赫辛·比拉勒告诉半岛电视台,叙政府正在考虑以何种方式回击以色列。比拉勒没有说明叙方将采取外交还是军事手段进行反击。

比拉勒拒绝透露事件细节,但指出这一事件说明以色列不希望与叙利亚和平相处,他还指责美国为以色列提供巨额军事援助,纵容以色列的侵略行为。

面对指责以三缄其口

以方对叙方的指责保持沉默,并拒绝发表任何评论。路透社援引一位以安全人士的话说,以政府下达了“封口令”。

美国国务院发言人汤姆·凯西也拒绝评论此事,指出“将让叙利亚和以色列自己把事情弄清楚”。

以色列和叙利亚分析家认为,如果确实发生“入侵”事件,以方的目的可能是试探叙利亚防空体系,特别是其地对空导弹系统。

以色列反恐专家博阿兹·加诺尔说,以色列战机如果真的飞越叙北部领空,可能是在“搜集叙方远程导弹的情报”。

加剧两国紧张关系

美联社报道说,事件无疑将加剧双方本来就紧张的双边关系。

报道说,这不是以色列战机首次“侵入”叙利亚北部地区。以战机曾于2003年8月和去年6月两度侵入叙利亚西北部海滨城市拉塔基亚上空,在叙总统巴沙尔的官邸上方进行低空盘旋并制造音障,而当时巴沙尔正在官邸内。叙防空部队随后向以战机开火,迫使其离开。在第三次中东战争中,以色列占领叙利亚戈兰高地,此后两国关系一直处于紧张状态。

(韩建军 新华社特稿)

8架俄轰炸机逼近英领空 英战机耗资30万美金紧急拦截

据新华社电 英国国防部6日说,英国战机当天紧急升空,拦截8架向英领空逼近的俄罗斯远程战略轰炸机。

“4架英国空军F3‘旋风’战机从利明和沃顿空军基地起飞,对8架俄罗斯‘熊’式轰炸机实施拦截。俄轰炸机没有进入英国领空,”国防部在一份声明中说。

路透社报道说,当天逼近英国领空的是图-95远程战略轰炸机,北约对它的称号是“熊”。英国天空电视台报道说,在遭到英战机拦截后,俄罗斯轰炸机调头离开。

《泰晤士报》网站说,F3“旋风”战机实施拦截耗资巨大,每架战机空中飞行一小

时花费超过4万英镑(约合8万美元),6日的拦截任务耗资估计超过16.1万英镑(约合32.2万美元)。

俄罗斯6日发表声明说,14架俄罗斯远程战略轰炸机5日晚开始在太平洋、大西洋和北冰洋上空执行例行巡逻任务。

声明说:“轰炸机只在国际水域上空飞行,并没有进入外国领空。差不多所有的轰炸机都被北约战机跟踪。”

挪威6日说,挪威当天两度出动战斗机,对迫近其领空的俄轰炸机实施跟踪。挪威军方指出,这是7月中旬以来挪威战斗机第三次对迫近挪威的俄飞机实施跟踪。



6日,飓风“费利克斯”登陆尼加拉瓜,造成39人死亡、105人失踪。全国目前有近1.8万人无家可归。



9月6日,在保加利亚首都索非亚,市民向无名英雄纪念碑献花,纪念“合并”122周年。1878年俄土战争结束后,保加利亚被分为保加利亚公国和东鲁米利亚。1885年,国家实现了两部分的合并。均为新华社发

北京 禁建高尔夫球场滑雪场

据新华社北京9月7日电(记者 孙晓胜)北京市6日发布了今年的土地供应计划。今年北京市拟供应土地总面积6300公顷,其中住宅用地为1600公顷。北京不再对高尔夫球场、赛马场、滑雪场和新建汽配市场提供土地供应。

计划提出禁止党政机关、国有企业、事业单位新建培训中心项目的土地供应。严格限制用地的还包括机动车交易市场、家具城、建材城、赛车场等大型商业设施项目。高尔夫球场、赛马场、滑雪场和新建汽配市场的土地供应被完全禁止。

南航 订购55架波音737客机

新华社华盛顿9月6日电(记者 刘洪)美国波音公司6日宣布,中国南方航空公司向其订购了55架波音737型客机,价值总计约38亿美元。

波音公司表示,中国航空市场前景广阔,预计未来20年里中国将成为仅次于美国的第二大民航客机市场。据统计,南航目前拥有129架波音737型客机。此前南航已订购了14架该型号客机。波音737型客机能载乘客100余人,主要用于中短程运输。



9月7日,首都国际机场快速轨道线首列直线电机车辆在长春下线。该车最高运行速度110公里/小时,采用全自动控制,无人驾驶,由车辆控制中心通过无线传输系统实时监控,停车精度可达到250毫米以内。新华社发

常吃爆米花伤肺易患哮喘

内含添加剂 引发支气管病

据新华社洛杉矶9月6日电(记者 高原)美国最新公布的一项调查表明,常吃爆米花可能危害健康,特别是对肺部造成伤害。

美国日前公布的一项调查报告表明,医务人员已经发现一些人在长期食用爆米花后患了肺病,这种肺病与一些在爆米花厂

工作的工人所患的肺病一样,俗称“爆米花肺”,主要症状是呼吸困难和哮喘,严重的话会危及生命。

报告认为,造成“爆米花肺”的主要原因可能是在爆米花制作过程中使用了一种名为联乙醚的添加剂。这种化学物质可引起支气管疾病。

环境危机时钟又快14分钟

表明环境恶化程度加深

据新华社东京9月7日电(记者 钱铮)显示环境恶化程度的“环境危机时钟”的指针现在已指向9时31分,比2006年提前了14分钟。这是设立此钟以来,

所指示的最糟糕状态。“环境危机时钟”由日本旭玻璃基金会在1992年设立,时钟将环境恶化对人类的威胁程度用零时到12时的时钟指针刻度来表示,越接近12时,威

胁就越大。旭玻璃基金会每年4月向世界90多个国家和地区发出问卷,根据调查结果确定时钟的最新时间。最新时间一般于每年9月公布。

1992年设定的最初时间为7时49分,表示“很不安”。1997年,时间被调至9时4分,进入了“极不安”的阶段。此后,根据“环境危机时钟”的指示,环境恶化程度仍在不断加深。



6日,山东省郯城县第二中学举行高一新生军训科目表演赛,其中由1300余名新生参加的叠被比赛紧张有趣。新华社发

今日白露 昼夜温差变化全年最大

据新华社天津9月7日电(记者 周润健 蔡玉高)9月8日8时29分是农历二十四节气中的“白露”。天文专家解释说,白露是全年昼夜温差最大的一个节气,公众要根据气温的变化,调整穿衣的厚薄,特别是早晨,夜间凉意甚浓,要多穿些衣服。

据天津市天文学会理事赵之珩介绍,白露是二十四节气中的第十五个节气。每年9月8日前后,开始进入白露节气。俗语有“白露秋分夜,一夜冷一夜”的说法。此时,昼夜温差增大,白天温度还比较高,夜间温度却已较低,靠近地面的水蒸气遇冷,便凝结成小水珠。白露是全年昼夜温差最大的一个节气,一般昼夜温差在10℃-15℃。

国际扫盲日

2007年9月8日是第42个“国际扫盲日”

2007年国际扫盲日的主题:“扫盲与健康”
旨在强调普及文化知识对提高公众健康的重要性

目前全世界

- 缺乏最基本的读写能力的成年人 7.74亿
- 其中: 三分之一是妇女
- 未能入学的适龄儿童 7210万

中国

1949年	2000年
全国小学入学率 20%	全国成人识字率 9.08%
文盲率 80%	青少年文盲率 4%以下

APEC 说成 OPEC 布什峰会演讲连续口误

据新华社电 美国总统布什7日在亚太经济合作组织(APEC)商业峰会上致词,接连出现的口误引发在场听众哄笑。

布什的第一次口误出现在开场白中。他感谢澳大利亚总理约翰·霍华德,称他为周到的“OPEC(石油输出国组织)峰会东道主”。在数百名听众的哄笑中,他连忙改口,然后圆场说:“他(霍华德)邀请我参加明年的OPEC峰会。”但澳大利亚不是OPEC成员国。

第二次口误时,布什说,霍华德2006年抵达伊拉克慰问“奥地利军队”。英文中“澳大利

亚”比“奥地利”多两个字。

布什已非第一次在重要场合说错话。他今年5月欢迎英国女王伊丽莎白二世访问美国时,险些把女王打回18世纪;去年G8峰会上,他似乎没有意识到摄像机的存在,招呼时任英国首相托尼·布莱尔说:“嗨,布莱尔!”

布什经常自嘲说,他有破坏英语语言的习惯。不过,那些语法混乱的句子和发音错误的单词却成为美国电视节目中喜剧演员的素材。布什助手也认为,这种无拘无束的风格能够拉近布什和美国中产阶级的距离。

新疆探险漂流 6名俄罗斯人失踪

身份已核实 有关部门全力搜救

据新华社乌鲁木齐9月7日电(记者 王大霖 刘恺)记者从新疆和田地委了解到,6名俄罗斯人近日在新疆于田县玉龙喀什河上游进行漂流时,与带领他们的中国俄语翻译失去联系多日。

接到带队中国俄语翻译的报告后,新疆和田地区公安、旅游、水利部门立即组织搜救。经调查,目前当地有关部门已初步核实6名失踪俄罗斯人的姓名。

据6名失踪俄罗斯人的带队翻译张鸿称,8月中旬,6名俄罗斯人就已到达和田,并找到了两名当地人,在当地雇用了8匹毛驴驮运。

在预定会合的地点,张鸿并未见到漂流者。

张鸿说,6名俄罗斯人探险漂流是由他的俄罗斯朋友介绍而来,准备前往新疆于田县玉龙喀什河上游漂流。

8月11日,6名俄罗斯人由乌鲁木齐上岸入境,由张鸿带领乘直达到和田市。8月13日,6名俄罗斯人和张鸿乘车到达于田县阿羌乡普鲁村,在村里居住期间找了两名村民作漂流的向导。当时,俄罗斯人随身携带了三只皮筏艇,还有食品、药品、GPS、帐篷、睡袋等约400公斤野外用品。考虑到物品较重,他们出資民作向导准备开始漂流。时至今日,

8月14日,张鸿有事返回乌鲁木齐,6名俄罗斯人在向导的带领下由普鲁村出发,前往玉龙喀什河上游。按照原定计划,8月20日他们将到达玉龙喀什河畔,8月21日从玉龙喀什河上游开始漂流,9月2日在和田县喀什塔什乡上岸,然后与张鸿会面。然而,张鸿9月2日在接应地点却未见到漂流人员。

据和田地区公安局介绍,接到报案后,和田地委、行署立即组织有关部门全力搜救。因6名俄罗斯人计划漂流的经行区间间有海拔五六千米的高山,距离和田市很远且几乎无路可走,搜救工作存在一定难度。

宜兰外海强震 台湾震感明显

无人伤亡 台北大楼强烈摇晃

据新华社北京9月7日电 7日凌晨台湾宜兰外海发生强震,全台各地有感,但除宜兰县一座约10米高的牌楼倒塌外,此次地震并未造成严重灾情,目前也没有人员伤亡报告。

据中国地震台网测定,北京时间9月7日01时51分,在台湾宜兰以东海域发生6.3级地震。震中距离台北市约120公里。地震发生后,台北地区有明显震感,摇晃时间在20秒以上,大楼摇晃程度非常明显。台湾气象部门公布,台北市震级为3级。位于台湾岛南端的高雄市震

度也达到3级,大楼明显摇晃,不少人从睡梦中惊醒。但高雄市消防局7日表示,高雄市一夜平安,并没有接获任何灾情报告。台湾IT产业重镇新竹科学工业园区最大震度为3级,但并未接获重大灾情报告,区内厂商营运正常。同样位于台湾岛西部地区的雲林、嘉義明显有感,大楼强烈摇晃,许多人在睡梦中被惊醒,但无灾情传出。

此次宜兰外海地震是今年台湾地区第三起里氏6级以上地震。据台湾气象局地震测报中心统计,

台湾地区平均每年约有2至3次里氏6级以上的地震。

据新华社北京9月7日电(记者 冯晓芳)9月7日凌晨台湾外海发生强烈有感地震,受此次地震影响APCN海缆台湾-香港段发生中断。中国电信集团公司称,到目前为止,中国电话语音、上网等业务没有受到此次地震的任何影响。

据介绍,中国电信承载在APCN海缆的主要是语音和专线业务,但所有中断的电路都已根据事先安排的备份路由进行恢复和业务迂回,因此用户端未受影响。